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Duben 2020
Uloha 4. Permutace celych ¢isel 1, 2, ..., m se nazyva svézi, pravé kdyz neexistuje zadné prirozené
¢islo k < m takové, ze prvnich k ¢lenti permutace je 1, 2, ..., k v néjakém poradi. Necht f,, je pocet

svézich permutaci celych ¢isel 1, 2, ..., m.

Dokazte, ze pro vSechna n > 3 plati nerovnost f, >n- f—1 .

Napriklad pro m = 4 je permutace (3,1,4,2) svézi, zatimco permutace (2,3,1,4) svézi nend.

Uloha 5. Uvaiujme trojihelnik ABC' s |[¥BCA| > 90°. Kruznice I opsand trojithelniku ABC m4,
polomér R. Uvnitf tsecky AB lezi takovy bod P, Ze |PB| = |PC| a délka tsecky PA je R. Osa
tsecky PB protind I' v bodech D a E.

Dokazte, ze bod P je stfedem kruznice vepsané trojihelniku CDE.

Uloha 6. Bud m > 1 prirozené ¢islo. Posloupnost aj, a9, as, ... je definovana takto: a; = ag = 1,
a3 = 4 a pro vSechna n > 4 plati

an = m(an—l + an—?) — Gp—3-

Urcete vSechna prirozend cisla m, pro kterd jsou vSechny cleny posloupnosti druhymi mocninami
prirozenych ¢isel.

Language: Czech Cas: 4 hodiny a 30 minut
Za kazdou tlohu lze ziskat az 7 bod

Aby soutéz byla byla regulérni a pfijemna pro vSechny soutézici, nezminujte prosim tlohy
a nediskutujte o nich na internetu a sociilnich sitich do nedéle 19. dubna, 00:00 hodin.
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Uloha 1. Pfirozena &isla aop, a1, az, ..., aspsp spliuji
2ap+2 = Qp4+1 + 4a, pron =0,1,2,...,3028.
Dokazte, ze aspon jedno z ¢isel ag, ai, ag, ..., asso je délitelné 22020
Uloha 2. Najdéte viechny posloupnosti (1, 22, . . . , T2020) nezapornych realnych cisel splitujici soucasné
nasledujei tii podminky:
(i) z1 <ap <. < 220205
(i) z2020 < 1+ 15
(iii) existuje takovd permutace (y1,¥2,.-.,Yy2020) posloupnosti (z1,za, ..., T2020), Ze
2020 2020
S (@i + D+ 1)° =8 ad.
i=1 i=1

Permutace posloupnosti je posloupnost téZe délky se stejnymi cleny, které vsak mohou byt v libovol-
ném poradi. Napriklad (2,1,2) je permutaci (1,2,2) a o0bé jsou permutacemi posloupnosti (2,2,1).
Specidlné, kaZdd posloupnost je permutaci sebe sama.

Uloha 3. Necht ABCDEF je konvexn{ Sestitihelnfk splitujici |XFAB| = |XBCD| = |XDEF| a
|[XABC| = |¥CDE| = |XEFA| a ve kterém osy vnitfnich thli u vrcholtt A, C' a E prochézeji tymz
bodem.

Dokazte, ze také osy vnitinich uhli u vrcholi B, D a F prochazeji spole¢nym bodem.

Zde | X FAB| znaci velikost ihlu FAB. Podobné jsou znaceny velikosti ostatnich vnitinich dhli Sestidhel-
nika.

Language: Czech Cas: 4 hodiny a 30 minut
Za kazdou tlohu lze ziskat az 7 bod

Aby soutéz byla byla regulérni a pfijemna pro vSechny soutézici, nezminujte prosim tlohy
a nediskutujte o nich na internetu a sociilnich sitich do nedéle 19. dubna, 00:00 hodin.
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